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Grundschulsprengel Eppan 

Sehr geehrte Eltern, 

in der Schulratssitzung vom 26.11.2024 wurde der Teil C des Dreijahresplans für das Bildungsangebot sowie 
der Schulkalender für das Schuljahr 2025-26 genehmigt. In diesem Elternbrief möchte ich Sie über einige 
geplante Maßnahmen informieren, die zur Umsetzung unserer Schwerpunkte beitragen werden. Alle 
relevanten Dokumente können Sie auf unserer Schulhomepage unter www.gspeppan.it einsehen. 

 
Schwerpunkte des Bildungsprogrammes Schuljahr 2024-25 

Im Rahmen des Dreijahresplans "Heterogenität und autonomes Lernen" wird die Arbeit kontinuierlich 
fortgesetzt. Dabei werden insbesondere in den Bereichen Sprachkomplexität, Fortbildung und Konzepte 
folgende Akzente gesetzt: 

• Im Bereich der Sprachförderung wird ein neues Konzept umgesetzt und erprobt, das den Fokus auf 
möglichst viel Förderung in den unteren Klassen legt. Ziel ist es, die sprachlichen Fähigkeiten der 
Kinder frühzeitig und intensiv zu fördern.  

• Hospitationen werden als Fortbildungsmaßnahme für die Lehrpersonen genutzt, um Impulse für den 
Umgang mit der Heterogenität in der Klasse zu erhalten und neue Ansätze für autonomes Lernen zu 
erproben. 

• Die Idee von Wochenhausaufgaben wird aufgenommen und in der Praxis ausprobiert. Dabei werden 
die bestehenden Konzepte des Gesamtunterrichts in St. Pauls und des Eigenverantwortlichen 
Lernens in Missian mit neuen Ideen angereichert, um den Lernprozess individueller und kreativer zu 
gestalten. 

• Um den Herausforderungen des gesellschaftlichen Wandels und der zunehmenden Heterogenität 
gerecht zu werden, wird das Schulcurriculum überarbeitet und entschlackt. Ein Austausch zwischen 
den Fachgruppen Deutsch, Mathematik und Italienisch und der Mittelschule wird organisiert, um 
gemeinsam an zeitgemäßen Lösungen zu arbeiten. 

 

Schulkalender 2025-26 – Pädagogischer Tag 2025 
 
Mit diesem Elternbrief erhalten Sie den Schulkalender für das Schuljahr 2025/26 (siehe Anhang). 
 
Der Pädagogische Tag ist für Dienstag, den 9. Dezember 2025, angesetzt. An diesem Tag entfällt der 
Unterricht für die Schülerinnen und Schüler des GSP-Eppan, da alle Lehrpersonen an einer ganztägigen 
schulinternen Fortbildung teilnehmen. 
 
 
Info: Digitales Register – Kein Zugriff im Ausland 
 
Das Digitale Register ist ausschließlich in Südtirol bzw. Italien verfügbar, da die erforderlichen technischen 
Voraussetzungen für den Einsatz im Ausland derzeit nicht gegeben sind. In dringenden Angelegenheiten 
stehen wir Ihnen jedoch jederzeit per E-Mail zur Verfügung. Weitere wichtige Informationen können Sie auch 
auf unserer Homepage abrufen. 
 
 



Rückmeldebericht – Externe Evaluation – GSP-Eppan 2024-25 

Als Anlage erhalten Sie den Rückmeldebericht zur externen Evaluation. Sie können diesen ebenfalls auf 
unserer Homepage einsehen. 

Ich möchte mich für Ihre Teilnahme und die wertvollen Rückmeldungen bedanken. Ihr Engagement ist für 
uns sehr hilfreich und unterstützt uns in unserer Weiterentwicklung. 

 

Digitale Schülerzeitung 

Wir möchten nochmals auf die digitale Schülerzeitung hinweisen. Unter dem 
angeführten Link bzw. QR-Code haben Sie die Möglichkeit, einen spannenden 
Einblick in die Schulwelt zu erhalten und die spannenden Beiträge unserer Schüler 
und Schülerinnen zu entdecken:  

https://sway.cloud.microsoft/x29fBJ0fv0iYyvuJ?ref=Link 

 

Weihnachtliche Grüße und Dankesworte 

In dieser besinnlichen Adventszeit möchten wir Ihnen und Ihren Familien von Herzen frohe Weihnachten 
wünschen. Möge die Zeit der Ruhe und des Miteinanders Ihnen Freude und Kraft bringen. 

Wir freuen uns sehr über die vielen Fortschritte, die die Kinder in diesem Schuljahr schon gemacht haben, 
und sind stolz auf ihre Entwicklung. Ein herzliches Dankeschön gilt auch unseren engagierten Lehrpersonen, 
die mit viel Hingabe und Einsatz das Beste für die Kinder tun. Ebenso möchten wir dem nicht-unterrichtenden 
Personal für die hervorragende Arbeit in der Verwaltung und Reinigung danken – ohne sie wäre der 
Schulalltag nicht möglich. 

Nutzen Sie die kommenden Tage, um Zeit für Erholung und wertvolle Familienmomente zu finden. 

Wir wünschen Ihnen eine friedliche und erholsame Weihnachtszeit und einen guten Start ins neue Jahr! 

Für die Schulgemeinschaft 
 

Die Schulführungskraft 
Hannes Unterkofler 

(mit digitaler Unterschrift unterzeichnet) 
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